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Ata da Sessão Solene de Posse e Compromisso dos Vereadores, 
Prefeito e Vice Prefeito eleitos no Pleito de 15 de Novembro de 
2020 para a Legislatura 2021/2024 e instalação dos trabalhos 
Legislativos da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 1º de Janeiro de 2021. 
 
Ao Primeiro dia do mês de Janeiro do ano 2021 (dois mil e Vinte e 
Um), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, 
no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada 
à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, às 10h00 
realizou-se a presente Sessão Solene de Posse e Compromisso dos 
Vereadores, Prefeito e Vice Prefeito eleitos para a Legislatura 
2021/2024, nos termos do Artigo 5º do Regimento Interno desta Casa 
de Leis, Artigo 39, Parágrafos 1º e 3º, Artigo 64 da Lei Orgânica 
Municipal, bem como Artigo 29, Incisos I e III da Constituição Federal, 
presidida pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Ivanir Pereira Leite 
que dando início aos trabalhos convidou para adentrar ao Plenário o 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza para compor a Mesa 
assumindo a 1ª Secretaria em exercício, o Vereador Márcio Soares 
de Souza na 2ª Secretaria em exercício, os Senhores Vereadores: 
Denilson de Souza Guimarães, Franklin Ribeiro Chaves de 
Moraes, Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona 
Chica), Mislene Conceição dos Santos, Fernando de Souza 
Santos, Cristianey de Souza (Chimbiu) e José Victor Coutinho da 
Costa (Vitinho de Zé Maia). Em seguida o Sr. Presidente convidou 
para comporem a Mesa os Excelentíssimos Senhores Carlos Fábio 
da Silva – Prefeito e Júlio José Figueiredo Queiroz - Vice Prefeito, 
composta a Mesa dos trabalhos foi anunciada a presença dos 
Secretários do Município de São Pedro da Aldeia e o Senhor 
Presidente convidou a todos para de pé ouvirem o Hino Nacional e do 
Município. Dando sequência foram todos convidados a se colocar de 
pé e os Senhores Vereadores, Prefeito e Vice Prefeito fizeram o 
seguinte juramento: “Prometo cumprir dignamente o Mandato a 
mim confiado, guardar a Constituição e a Lei Orgânica Municipal, 
trabalhando pelo engrandecimento do Município de São Pedro da 
Aldeia. Após o Juramento o Sr. Presidente Vereador Ivanir Pereira 
Leite (Mica) Declarou Empossados os Exmos. Srs. Vereadores, 
Prefeito e Vice Prefeito, desejando a todos muitas felicidades e 
sucesso no desempenho dos seus mandatos, convidando em seguida 
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o Sr. Carlos Fábio da Silva – Prefeito Municipal que fez os seus 
agradecimentos e externou o seu comprometimento com a população, 
seguido pelo Pastor Tiago Brum que também desejou sucesso a todos 
os eleitos, rogando a Deus por todos e pela população do Município de 
São Pedro da Aldeia. Dando sequência aos trabalhos o Sr. Vereador 
Presidente convocou os Senhores Vereadores nos termos do Artigo 5º 
e seus Incisos e Artigo 15 do Regimento Interno desta Casa, para 
procederem a eleição da Mesa Diretora da Câmara para o Biênio 
2021/2022, o Sr. 1º Secretário em exercício Vereador Jean Pierre fez a 
distribuição das cédulas de votação, informando que as mesmas 
deveriam ser rubricadas e que os Vereadores após proferirem os seus 
votos deveriam depositar as suas cédulas na Mesa do Sr. 1º 
Secretário as quais serão devidamente arquivadas nos anais desta 
Casa, o que foi acatado por todos. Dando início à votação, convocado 
a proferir o seu voto o Vereador FRANKLIN assim se manifestou: 
Presidente: Vereador Mica, Vice Presidente: Vereador Denilson, 1º 
Secretário: Vereador Jean Pierre, 2º Secretário: Vereador Marcio 
Soares. Convocado a proferir o seu voto o Vereador DENILSON 
assim se manifestou: Presidente: Vereador Mica, Vice Presidente: 
Vereador Denilson, 1º Secretário: Vereador Jean Pierre, 2º 
Secretário: Vereador Marcio Soares. Convocado a proferir o seu 
voto o Vereador CHIQUINHO DE DONA CHICA assim se manifestou: 
Presidente: Vereador Mica, Vice Presidente: Vereador Denilson, 1º 
Secretário: Vereador Jean Pierre, 2º Secretário: Vereador Marcio 
Soares. Convocado a proferir o seu voto o Vereador MARCIO 
SOARES assim se manifestou: Presidente: Vereador Mica, Vice 
Presidente: Vereador Denilson, 1º Secretário: Vereador Jean 
Pierre, 2º Secretário: Vereador Marcio Soares. O Vereador IVANIR 
LEITE (MICA) assim manifestou o seu voto: Presidente: Vereador 
Mica, Vice Presidente: Vereador Denilson, 1º Secretário: Vereador 
Jean Pierre, 2º Secretário: Vereador Marcio Soares. Convocada a 
proferir o seu voto a Vereadora MISLENE assim se manifestou: 
Presidente: Vereador José Victor, Vice Presidente: Vereadora 
Mislene, 1º Secretário: Vereador Jean Pierre, 2º Secretário: 
Vereador Cristianey. Convocado a proferir o seu voto o Vereador 
JEAN PIERRE assim se manifestou: Presidente: Vereador José 
Victor, Vice Presidente: Vereadora Mislene, 1º Secretário: 
Vereador Jean Pierre, 2º Secretário: Vereador Cristianey. 
Convocado a proferir o seu voto o Vereador JOSÉ VICTOR (Vitinho 
de Zé Maia) assim se manifestou: Presidente: Vereador José Victor, 
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Vice Presidente: Vereadora Mislene, 1º Secretário: Vereador Jean 
Pierre, 2º Secretário: Vereador Cristianey. Convocado a proferir o 
seu voto o Vereador FERNANDO SANTOS (Fernando Mistura) assim 
se manifestou: Presidente: Vereador José Victor, Vice Presidente: 
Vereadora Mislene, 1º Secretário: Vereador Jean Pierre, 2º 
Secretário: Vereador Cristianey. Convocado a proferir o seu voto o 
Vereador CRISTIANEY (Chimbiu) assim se manifestou: Presidente: 
Vereador José Victor, Vice Presidente: Vereadora Mislene, 1º 
Secretário: Vereador Jean Pierre, 2º Secretário: Vereador 
Cristianey. Computados os votos o Sr. 1º Secretário em exercício 
esclareceu que pelo fato de ter havido empate para os cargos de 
Presidente, Vice Presidente e 2º Secretário, um novo escrutínio deverá 
ser realizado para a nova eleição dos referidos cargos, sendo que o 
Cargo de 1º Secretário o Vereador Jean Pierre foi eleito por 
unânimidade dos votos. O Senhor Presidente de acordo com o 
Regimento Interno deu prosseguimento à nova Votação. Convocado a 
proferir o seu voto o Vereador FRANKLIN assim se manifestou: 
Presidente: Vereador Mica, Vice Presidente: Vereador Denilson, 2º 
Secretário: Vereador Marcio Soares. Convocado a manifestar o seu 
voto o Vereador DENILSON assim se manifestou: Presidente: 
Vereador Mica, Vice Presidente: Vereador Denilson, 2º Secretário: 
Vereador Marcio Soares. Convocado a manifestar o seu voto o 
Vereador CHIQUINHO DE DONA CHICA assim se manifestou: 
Presidente: Vereador Mica, Vice Presidente: Vereador Denilson, 2º 
Secretário: Vereador Marcio Soares. Convocado a manifestar o seu 
voto o Vereador MÁRCIO SOARES assim se manifestou: Presidente: 
Vereador Mica, Vice Presidente: Vereador Denilson, 2º Secretário: 
Vereador Márcio Soares. O Vereador IVANIR LEITE (Mica) assim se 
manifestou: Presidente: Vereador Mica, Vice Presidente: Vereador 
Denilson, 2º Secretário: Vereador Márcio Soares. Convocada a 
manifestar o seu voto a Vereadora MISLENE assim se manifestou: 
Presidente: Vereador José Victor, Vice Presidente: Vereadora 
Mislene, 2º Secretário: Vereador Cristianey. Convocado a proferir o 
seu voto o Vereador JEAN PIERRE assim se manifestou: Presidente: 
Vereador José Victor, Vice Presidente: Vereadora Mislene, 2º 
Secretário Vereador Cristianey. Convocado a proferir o seu voto o 
Vereador JOSÉ VICTOR (Vitinho) assim se manifestou: Presidente: 
Vereador José Victor, Vice Presidente: Vereadora Mislene, 2º 
Secretário Vereador Cristianey. Convocado a proferir o seu voto o 
Vereador FERNANDO SANTOS assim se manifestou: Presidente: 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

4 

 

 

Vereador José Victor, Vice Presidente Vereadora Mislene, 2º 
Secretário: Vereador Cristianey. Convocado a proferir o seu voto o 
Vereador CRISTIANEY assim se manifestou: Presidente: Vereador 
José Victor, Vice Presidente: Vereadora Mislene, 2º Secretário: 
Vereador Cristianey. Fim da Votação, o Senhor Presidente solicitou 
aos Senhores 1º e 2º Secretários em exercício que fizessem a 
contagem dos votos. Feita a contagem e permanecendo o empate, o 
Sr. Presidente de acordo com o Artigo 15, Inciso IV e VI do Regimento 
Interno declarou eleitos e empossados os seguintes Vereadores da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, para o 
Biênio 2021/2022: PRESIDENTE: VEREADOR IVANIR PEREIRA 
LEITE (MICA), VICE PRESIDENTE: VEREADOR DENILSON DE 
SOUZA GUIMARÃES, 1º SECRETÁRIO: VEREADOR JEAN PIERRE 
BORGES DE SOUZA, 2º SECRETÁRIO: VEREADOR MÁRCIO 
SOARES DE SOUZA. Assumindo a direção dos trabalhos o Sr. 
Presidente eleito Vereador Ivanir Pereira Leite saudou os presentes e 
fez o seu pronunciamento de que o amor é a base de tudo. Dando 
prosseguimento aos trabalhos o Sr. Presidente convocou o Colegiado 
para procederem a votação para composição das Comissões Técnicas 
Permanentes, de acordo com os Artigos 32 e 39 do Regimento Interno 
e seus Incisos, o que foi esclarecido pela Vereadora Mislene com 
relação a forma de votação, não havendo mais questionamentos por 
parte dos Senhores Vereadores. Feita a votação e computados os 
votos o Sr. Presidente anunciou a nova composição das Comissões 
Técnicas Permanentes da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
para o Biênio 2021/2022, declarando empossados os Vereadores que 
integram as mesmas. COMISSÃO PERMANENTE DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO: Vereadores: Mislene, Jean Pierre e Márcio Soares. 
COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 
Vereadores: Mislene, Fernando Santos e Chiquinho de Dona 
Chica. COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS: Vereadores: Denilson, Chiquinho de Dona Chica e 
Márcio Soares. COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO E 
SAÚDE PÚBLICA: Vereadores: Jean Pierre, Mislene e Márcio 
Soares. COMISSÃO PERMANENTE DE TURISMO, ESPORTE E 
LAZER: Vereadores: Denilson, Franklin e Chiquinho de Dona 
Chica. COMISSÃO PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE: Cristianey 
(Chibiu), Fernando Santos (Fernando Mistura) e Franklin (Franklin 
da Escolhinha). COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANÇA 
PÚBLICA E DIREITOS HUMANOS: Vereadores: Fernando Santos, 
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Franklin e Denilson. COMISSÃO PERMANENTE DE DEFESA DO 
CONSUMIDOR: Vereadores: José Victor (Vitinho), Cristianey 
(Chimbiu) e Jean Pierre. Findo os trabalhos o Sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos e convocou os Senhores Membros da 
Comissões para se reunirem na 2ª Feira, dia 04 de janeiro, às 10h00 
para darem prosseguimento a eleição do Presidente e Vice Presidente 
das Comissões, conforme determina o Artigo 41 do Regimento Interno 
desta Casa de Leis. Nada mais havendo a tratar, o Sr Presidente 
Vereador Ivanir Leite declarou encerrada a presente Sessão Solene e 
para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre Borges de Souza 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim e pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 1º Janeiro de 2021.  
 
 

VEREADOR IVANIR PEREIRA LEITE 
-Presidente- 

 
VEREADOR DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES 

- Vice Presidente- 
 

VEREADOR JEAN PIERRE BORGES DE SOUZA 
-1º Secretário- 

 
VEREADOR MÁRCIO SOARES DE SOUZA 

-2º Secretário- 
 

VEREADORA MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS 
 

VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS SOUZA LESSA 
 

VEREADOR FERNANDO DE SOUZA SANTOS 
 

VEREADOR CRISTIANEY DE SOUZA 
 

VEREADOR JOSÉ VICTOR COUTINHO DA COSTA 
 

VEREADOR FRANKLIN RIBEIRO CHAVES DE MORAES 
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